

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - MT CNPJ: 03.239.076/0001-62 Avenida Porto Alegre nº 2525 - Centro - (66) 3545-4700

Conselho Tutelar

Nome	Número	Data	Tipo	Situação
Data e Local das provas	0/2019	17/07/2019	Conselho Tutelar	Publicada
9 - RESOLUÇÃO N°9/2015	9/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
8 - RESOLUÇÃO N°8/2015	8/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
7 - RESOLUÇÃO	7/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
6 - RESOLUÇÃO	6/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
4 - RESOLUÇÃO N°4/2015	4/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
3 - RESOLUÇÃO	3/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
22 - RESOLUÇÃO N° 22/2015	22/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
21 - RESOLUÇÃO 21/2015	21/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
20 - Resolução nº 020/2015	20/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
18 - Resolução nº 018/2015	18/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
17 - RESOLUÇÃO N° 17/2015	17/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
15 - RESOLUÇÃO 15/2015	15/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
13 - RESOLUÇÃO N° 13/2015	13/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
12 - RESOLUÇÃO N° 12/2015	12/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
114 - RESOLUÇÃO N° 14/2015	114/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
11 - RESOLUÇÃO N° 11/2015	11/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
10 - RESOLUÇÃO N° 10/2015	10/2015	01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
- Resolução 16		01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada
0 - Gabarito		01/01/2015	Conselho Tutelar	Publicada

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - SORRISO.MT.GOV.BR